附件5-2：
 
“吉云创享”师资培训暨第六届“互联网+”
大学生创新创业大赛专题辅导工作方案
 
为深入落实习近平总书记给中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生重要回信精神，持续深化全省创新创业教育改革，加快培养创新创业人才，在第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛全面启动之际，适应常态化疫情防控形势，我厅决定开展高校“双创”师资培训暨第六届“互联网+”大学生创新创业大赛专题辅导工作，具体工作方案如下。
一、活动目的
通过开展“双创”教育理念再深化、“双创”教师教学能力再提升、第六届“互联网+”大学生创新创业大赛再出发三个主题板块培训活动，着力打造具有吉林特色的创新创业云端课堂，持续深化全省创新创业教育改革，加快提升创新创业教师教学水平和指导能力，不断激发学生创新创业热情，加快培养创新创业后备人才，努力形成创新带动创业、创业带动就业的良好氛围。
二、培训内容与方式
本次培训采取线上授课方式进行，开设“双创”教育理念再深化、“双创”教师教学能力再提升、第六届“互联网+”大学生创新创业大赛再出发三个专题。
（一）“双创”教育理念再深化专题。重点围绕贯彻落实《国务院办公厅关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》（国办发〔2015〕36号）、《吉林省人民政府办公厅关于深化高等学校教育教学改革促进大学生创新创业的实施意见》（吉政办发〔2015〕43号）文件精神，对实施“双创”教育的目的、内涵、路径等方面进行分享。
培训专家：
1.万学教育集团董事长        张  锐
2.东北师范大学副校长        王占仁
3.四川大学双创办专职副主任  吴  迪
（二）“双创”教师教学能力再提升专题。重点围绕提升“双创”教师教育教学能力、强化“双创”教师指导能力等方面进行辅导。
培训专家：
1.北京万瑞腾达投资基金执行总裁 牛  晋
2.吉林大学管理学院教授         费宇鹏
（三）第六届“互联网+”大赛再出发专题。重点围绕“互联网+”大学生创新创业大赛备赛、项目打磨、赛事规则等方面进行解读。
培训专家：
1.万学教育集团联合创始人、执行总裁    张  强
2.中国高校众创空间联盟副秘书长         蒋  楠
3.万学创世教育科技有限公司执行总裁    曾  劲
三、组织实施
（一）培训时间与平台
培训时间：2020年7月中上旬
培训平台：云端课堂平台、央视频
（二）培训对象
1.吉林省创新创业导师库成员、吉林省创新创业教育联盟全体成员；
2.全省各级各类学校从事创新创业教育的一线教师；
3.参与“互联网+”创新创业大赛的指导教师；
4.有意愿参加第六届吉林省“互联网+”大学生创新创业大赛的学生。
四、相关要求
（一）各地各高校要把组织参与培训工作作为常态化疫情防控条件下深化“双创”教育改革的重要载体，提高站位、统一思想，切实把培训组织工作落实落细。
（二）各校要指定专职部门、专门人员组织好本单位广大师生做好参训报名工作。切实做到培训事项通知到位、人员参训到位、参训保障落实到位。有条件的学校要将教师参训情况纳入年度培训考核，力求“应训尽训”，相关教师培训全覆盖。
培训报名地址：https://jinshuju.net/f/LxOfOM。
（三）引导各地各校做好常态化疫情防控条件下第六届“互联网+”大赛的组织发动工作，广泛发动有意愿参加第六届大赛的广大学生积极参加培训。力争做到“应知尽知，参赛即训”。努力通过高质量的线上专题培训确保我省第六届大赛参赛项目不缩水、参赛项目质量不降低。
（四）各地各校要紧密结合自身学科专业特点和“双创”教育改革实际，做好校级培训，及时总结经验，做好培训成果应用，切实将培训成果转化为“双创”育人成果。
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