附件5-3：
 
 “吉云创享”高校创新创业教育成果展
活动方案
 
为进一步激发全省高校师生创新创业热情，展示高校创新创业教育成果，加快形成创新引领创业、创业带动就业的良好局面，第六届吉林省“互联网+”大学生创新创业大赛期间，举办“吉云创享”高校创新创业教育成果展，活动方案如下。
一、  活动主题
筑梦正青春 奋进正当时
二、活动目标
搭建全新“吉云创享—高校创新创业教育管理共享平台”（简称“吉云创享平台”），通过举办线上成果展，一方面系统展示高校创新创业最新教学成果，进一步激发高校创新活力，厚植“双创”土壤，营造良好氛围；另一方面全方位展示高校师生“双创”成果，进一步激活师生“双创”热情与潜能，发掘、孵化、助推一批优秀项目落地转化，加快构建教育链、人才链与产业链、创新链有效衔接的双创生态，为大学生搭建更为广阔的就业渠道和创新创业平台。
三、活动内容
依托“吉云创享平台”，开辟成果展示专栏，统筹运用文字、图片、动画、音视频等方式，全景展示近5年（2015-2020年）我省高校深化创新创业教育改革所取得的主要成效以及涌现出的一批优秀师生创新创业项目。线上展示分设三个板块。
板块一：“双创”改革  星火燎原
展示内容：全省和各高校深化创新创业教育改革的基本情况、经验做法和取得的主要成果。高校展示具体包括：“双创”教育工作思路、“双创”教育教学体系、“双创”师资队伍、“双创”平台基地，“双创”经费投入、“双创”政策保障以及所取得主要成效、成果、荣誉等方面内容。
展示形式：“文字+图片”线上展板
（一）综述—创新创业教育在吉林
         （二）分述—创新创业教育在吉林大学
                     创新创业教育在延边大学
                     创新创业教育在长春大学
                     。。。。。。。
板块二：“双创”成果  硕果盈枝
展示内容：全省高校近5年在创新创业之路上所取得的丰硕成果，具体包括优秀大学生“双创”项目、“师生共创”项目、“青年红色筑梦之旅”项目、“创业有我 就在吉林”4类。项目来源：国家级/省级“大学生创新创业训练计划”项目、国家级/省级“互联网+”大学生创新创业大赛获奖项目、教师科研成果转化的“师生共创”项目和“青年红色筑梦之旅”活动落地转化项目。以上3类项目本科院校每一类各推荐2个展示项目，高职高专院校每一类各推荐1个项目。“创业有我 就在吉林”——高校毕业生留省就业创业成果展，主要展示我省近年来在留省就业创业方面做的主要工作、开展的活动、取得的成效及典型案例等，每校推荐1个展示项目。由省高校毕业生就业指导中心和学生处提供。
展示形式：“文字+图片”线上展板
（一） 梦想启航  不负韶华
——优秀大学生创新创业成果展
         （二） 科技创新  初露峥嵘
——优秀“师生共创”成果展
         （三） 红色筑梦 点亮人生
             ——优秀“青年红色筑梦之旅”成果展
（四）创业有我就在吉林
——高校毕业生留省就业创业成果展
板块三：“双创”故事  催人奋进
展示内容：弘扬青春正能量，记录呈现我省高校师生创新创业背后的真实奋斗故事，集中体现青年学子扎根中国大地，了解国情民情，把激昂的青春梦融入伟大的中国梦，在创新创业中增长智慧才干，在艰苦奋斗中锤炼意志品质，以青春奋斗领航民族振兴。故事征集：聚焦省级“双创之星”、各级各类创新创业大赛中获奖项目团队成员以及创业成功的毕业五年内校友。每校推荐3-5个“双创”故事。
展示形式：微视频（每个5-8分钟）
（一）  我的“创新故事”
（二）  我的“创业故事”
四、相关要求
（一）各校要高度重视，把组织参展作为营造持续深化创新创业教育改革氛围的重要抓手，落实“六保”任务的重要平台，主管领导亲自研究，亲自部署，多部门统筹联动，细化工作方案，明确职责分工，精选优选展示内容，严把展示材料质量，严守展示材料报送时限。
（二）各校要把关审核，参展项目应弘扬正能量，内容客观真实、积极向上，践行社会主义核心价值观，不得含有色情、暴力等内容，不得侵犯他人知识产权，不得与中华人民共和国法律相抵触。
（三）各校要确定专职人员负责展示项目征集、展板制作和视频录制等各项工作，展板及视频制作规格另行通知。
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